
横浜 戸塚 川崎 横須賀 平塚 小田原 藤沢 相模原 厚木 松田 横浜南 川崎北 港北 大和

a
就職件数（一般）＊１
４年度目標値

46,546 8,390 2,970 3,613 2,808 2,811 1,737 4,410 4,018 2,775 1,759 1,619 3,836 3,318 2,482

b 実績値（４年度７月） 3,484 612 229 228 233 239 154 304 314 189 126 128 287 264 177

c
実績
（４年度４月～７月累計）

15,116 2,544 985 1,123 999 952 561 1,388 1,338 916 508 594 1,241 1,142 825

(c/a)
４年度目標に対する
推捗割合（％）

32.5% 30.3% 33.2% 31.1% 35.6% 33.9% 32.3% 31.5% 33.3% 33.0% 28.9% 36.7% 32.4% 34.4% 33.2%

d
求人充足数（一般）＊２
４年度目標値

39,520 9,020 1,892 3,434 1,926 2,237 1,567 3,360 3,295 2,731 1,303 1,460 2,205 3,327 1,763

e 実績値（４年度７月） 2,987 662 143 262 165 197 124 256 241 216 112 115 158 219 117

f
実績
（４年度４月～７月累計）＊２

13,394 2,987 668 1,126 716 808 489 1,123 1,131 986 420 523 855 1,004 558

(f/d)
４年度目標に対する
推捗割合（％）

33.9% 33.1% 35.3% 32.8% 37.2% 36.1% 31.2% 33.4% 34.3% 36.1% 32.2% 35.8% 38.8% 30.2% 31.7%

g

雇用保険受給者の
早期再就職件数＊３
４年度目標値

23,985 4,204 1,533 2,008 966 1,095 663 2,229 1,834 1,429 714 801 2,822 2,788 899

h 実績値（４年度５月） 2,150 337 166 149 91 104 73 215 185 140 50 75 241 257 67

i
実績
（４年度４月～５月累計）*４

3,645 597 267 271 144 148 106 381 296 221 85 107 441 449 132

(i/g)
４年度目標に対する
推捗割合（％）

15.2% 14.2% 17.4% 13.5% 14.9% 13.5% 16.0% 17.1% 16.1% 15.5% 11.9% 13.4% 15.6% 16.1% 14.7%

令和４年度　ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組にかかる実績について
労働市場全体のマッチング機能の強化のため、国、地方自治体及び民間の需給調整機関が、それぞれの役割・機能に応じた連携を強化していくとともに、国が直接運営する無料職業紹介
機関として雇用対策の基軸をなすハローワークはマッチング機能の更なる強化を図っていきます。
下記、主要指標である「就職件数（一般）」、「求人充足数（一般）」、「雇用保険受給者の早期再就職件数」は、マッチング業務のうち、特に中核的な業務の成果を測定する指標です。

主要指標 労働局計
ハローワーク名

＊1：県内ハローワークにおいて受理した求人に対して、全国のハローワークからの職業紹介により就職が確認された件数。
      令和３年９月以降、ハローワークインターネットサービスの機能拡充に伴い、ハローワークに来所せず、ハローワークインターネットサービスで、
　　　探した求人に直接応募する「オンライン自主応募」による求人充足数が含まれている。
＊2：雇用保険受給者が所定給付日数を3分の2以上残して就職された方の件数。
＊3：雇用保険受給者の早期再就職件数の令和4年度５月分実績値については、次回以降公表。


